

## 合肥

## “双窑洞”棚户区将制定改造方案

“双窑洞”棚户区地处合肥市瑶海区三里街临淮路北侧,建于上个世纪50年代末。昨日,记者从合肥市规划局获悉,该棚户区改造方案目前正在商讨中,一旦改造方案制定并成功实施,该区50多位居民将彻底告别“蜗居”生活。

蔡桂林 实习生 武剑 记者 徐涛

## 搅拌车又夺一命,严罚!



- 肇事司机被解雇
- 所属公司被扣15万元风险金
- 追究相关责任人责任

星报讯(实习生 武剑 记者 徐涛) 9月13日晚7点左右,合肥市天成混凝土有限公司驾驶员汤某,驾驶牌照为皖A262XX的混凝土搅拌车,沿该市淝河路由西向东行驶至距黄平路约400米处时,撞上一横穿马路的行人,被撞者经送医院抢救无效后死亡(本报昨日曾报道)。对此,合肥市城乡建委昨日上午迅速开出严厉罚单:责令该公司立即解雇肇事司机,其他在肥砼企业禁止雇用;该公司停产整顿10天,扣资质证书2个月,扣除风险抵押金15万元,并追究公司相关责任人的责任。

按规定标准补齐风险抵押金50万元。将该公司列入“黑名单”,并作为重点监管对象,重点监管期限为6个月(至2011年3月13日止),取消该公司2010年各类评优、评先资格,该公司6个月内不得参与政府投资工程项目的投标报名。

此外,鉴于今年以来合肥市天成混凝土有限公司已经发生多次严重违反交通规定现象,合肥市城乡建委责成该市包河区住建局扣除其安全生产考核分50分,将该公司安全生产考核结果确定为不合格等级。

## 肇事公司被扣15万元风险金

合肥市城乡建委责令合肥市天成混凝土有限公司停产整顿10天,资质监督检查结论定为不合格,暂扣该公司资质证书2个月。资质证书暂扣期间,公司不得承揽任何新的砼工程业务。

依据有关规定,一次性扣除该公司安全生产风险抵押金15万元,责令该公司在1个月内

## 肇事司机被解雇

另外,合肥市城乡建委责令天成混凝土有限公司立即对肇事驾驶员汤某做出解雇处理,该市其他砼企业禁止雇用。待事故最终责任认定后,再依据相关规定,追究公司法定代表人陈某及其他相关责任人的责任。对该公司及相关人员的其它行政处罚,待交警部门最终认定事故性质后另行作出。



## 假洋酒坑人,查扣!

星报讯(见习记者 李皖婷 文/图) 两节临近,欢庆节日的宴席上少不了烟酒。与此同时,假烟假酒的制造商却也瞅准“商机”,开始频繁活动。昨天下午,合肥一假酒分销窝点被该市工商部门查获,数千箱假酒被查扣,共查获假酒约1200箱,涉案金额达到近百万元。

记者在现场看到,该窝点存放的假

酒有多种豪华包装,均系仿冒法国“轩尼诗”品牌。据执法人员介绍,这批假酒都是在河北灌装的,而包装盒则是在广州生产的,条形码和标签则是在香港制造的,“最后运到合肥来包装、分销。”

现场执法人员称,在两节来临之际,合肥市工商局将加强对食品市场的监管,近期将组织一系列“打假”活动。

## “美的与合肥家电共发展”系列报道之

## 全面引领洗衣机升级换代 美的滚筒续写变频传奇



9月8日,美的洗衣机在广州举行新闻发布会,推出美的“爱尚”系列变频洗干一体机新品。这是继今年3月美的洗衣机发动“滚筒普及风暴”以来,持续通过高性价比和创新功能的新品,进一步丰富行业最具竞争力的滚筒产品群,推动滚筒洗衣机的深度普及和消费升级,再次彰显出美的洗衣机作为行业领军品牌的战略眼光和市场魄力。

据了解,美的洗衣机在相继整合了国内第二大、第三大专业洗衣机制造商的研发、制造、供应链平台后,目前在合肥、无锡等地拥有多个生产基地,综合年产能已达到1300万台,其中滚筒300万台。美的中国营销总部副总裁王金亮表示,未来2-3年,美的洗衣机将坚持以滚筒为战略发展重点,掌握核心技术,实现规模优势,力争滚筒产品的销售比例占到整体洗衣机销售的30%以上,成为高端洗衣机市场的领军品牌,持续推动滚筒深入普及,从而全面引领洗衣机产业的升级换代。

## 战略引领

## 美的洗衣机登顶行业第一

据了解,美的自2004年正式进入洗衣机领域,历经7年发展,相继整合国内第二大、第三大专业洗衣机制造商的研发、制造、供应链平台,并依托美的集团千亿级的产业规模和国际化战略采购平台,迅速扩张成为洗衣机行业最具规模、综合竞争力最强的专业洗衣机供应商之一。

2007年11月,美的集团投资11.7亿元的冰洗产业工业园在合肥高新技术产业开发区落成,总占地面积850亩,成为美的旗下双桶洗衣机、全自动洗衣机、滚筒洗衣机、干衣机、冰箱、冰柜六大类冰洗产品的主要生产基地之一,同时也是美的集团在“十一五”期间投资最多、规模最大、最重要的投资项目。美的洗衣机在合肥、无锡基地的战略布局和产业整合,为实现洗衣机市场的快速抢跑和全面升级,持续巩固市场竞争优势,具有非常重要的战略意义,对于推动洗衣机产业升级、技术升级、加快国内市场消费升级都将产生深远的影响,标志着国内洗衣机企业在产业规模、技术创新上已处于世界领先地位,美的用实际行动树立了家电企业转型、升级的“典范”。

## 市场抢跑

## “鲶鱼效应”改写行业格局

今年3月31日,美的洗衣机在全国启动“美的滚筒普及风暴”,推出最低仅售1499元、2399元的滚筒洗衣机,成为滚筒市场最具竞争力的品牌。根据中怡康数据显示,“美的滚筒普及风暴”在推出后的短短两周时间里,美的滚筒洗衣机的销量占比就从3月底的2.4%飙升到了39.3%,销量排名则从3月底的十名之外,上升至第二名,一举改变滚筒市场长期被外资品牌把持的传统格局。五一期间,美的滚筒的销售增幅超过200%。

而随着美的“爱尚”系列变频洗干一体机滚筒洗衣机的推出,和美的洗衣机在技术、制造、品质、营销、服务等五大平台整合的不断深化和优势积累,美的已经真正掌控了洗衣机产业链的“话语权”,有望复制“美的变频空调蝉联行业第一”的市场传奇,持续推动洗衣机产业升级,领跑市场发展,成为这一轮竞争的最大赢家。

中国电子商会副秘书长陆刃波表示,美的系洗衣机上半年业绩实现规模增长,成为洗衣机行业第一,表明洗衣机行业由一家独大的局面已经被打破,颠覆了滚筒“内弱外强”的格局,并基本形成两强争霸新的行业格局。

## 技术制胜

## 滚筒市场续写变频传奇

从技术趋势、消费趋势、行业格局来看,滚筒洗衣机已经迎来了蓬勃发展的新时期,滚筒市场也已经进入了中外品牌强势角逐的混战时期,并有望成为新一轮升级换代和行业格局变化的“拐点”。

据了解,美的此次推出的新品“爱尚”系列变频洗干一体机滚筒洗衣机,是专门针对滚筒市场的大容量、变频、健康、节能以及静音五大消费趋势进行提前布局和研发,采用“蒸汽洗涤”、“喷淋水循环”、“全智能烘干”、“D-PLUS变频技术”四大核心技术和创新GLC生态呵护洗系统,具有节能、超低噪音、可变速水流、高脱水转速等特点,必将占据滚

筒技术的制高点,实现滚筒洗衣机深度普及的技术升级,推动产业升级,引领行业发展方向。自今年6月5日起,美的洗衣机还针对所有消费者,推出长达三年的整机包修服务,使消费者都能安心享受滚筒洗衣的高品质生活。目前,美的已经建立了拥有1000多条服务热线的顾客服务呼叫中心和实现全国联网的顾客档案系统,完善了顾客满意服务体系,并赢得了消费者的认同和选择。

目前,美的洗衣机建立了国家认可的企业技术中心,拥有行业领先的滚筒洗衣机研发和制造团队,拥有近600项洗衣机专利,掌握了滚筒洗衣机众多引领行业趋势的核心技术。2009年以来,美的在全国推动营销整合,在全国成立了64个销售公司,以销售公司为平台整合洗衣机、空调、冰箱的销售渠道,在渠道的渗透率、网点的覆盖率和服务的及时性等方面都获得大幅提升,拥有销售网点超过30000个,服务网点数拓展至近4000个。

美的中国营销总部副总裁王金亮表示,美的洗衣机的不断发展壮大,离不开美的在合肥的冰洗发展战略的成功,离不开安徽省、合肥市政府和高新技术产业开发区相关领导对合肥美的的大力支持。今后,美的将继续加强在肥投资业务的开展,全力支持合肥市争创中国最大的家电制造基地,为安徽省的奋力崛起和合肥市的跨越式发展贡献应有的力量。

王川

**蟹元帅** 阳澄湖大闸蟹 9月16日上市

每到金秋蟹肥时 吃蟹就吃蟹元帅

直销处

一店地址:合肥市梅山路18号(安徽饭店大门东侧) 5822661 (0)15151548027

二店地址:合肥市濠溪路320号(中国计算机函授学校向西100米) 5822661

**闹市营业房招租**

合肥市一环内黄金地段独幢商业楼招租。

●位置佳、交通便、水电全。无实力勿扰!

●宜办公、办学、酒店、宾馆等。

联系电话:18955163788

**潘记龙虾**

特色:多彩扎啤、龙虾内蒙烤全羊、三味鱼

电话:0551-4679597

地址:宁国南路龙虾街青年西区往南50米